

美国总统拜登会见王毅

新华社华盛顿10月27日电 当地时间10月27日，美国总统拜登在白宫见到访的中共中央政治局委员、外交部长王毅。

王毅首先转达习近平主席对拜登总统的问候，表示此次访问的目的就是同美方沟通，切实落实两国元首重要共识，在重返巴厘岛基础上，面向旧金山，推动中美关系止跌企稳，尽快回到健康稳定发展

轨道。

王毅表示，一个中国原则和中美三个联合公报是两国关系最重要的政治基础，必须排除干扰，切实维护。中方重视美方希稳定和改善对华关系。我们要本着对世界、对历史、对人民负责任态度，按照习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢三原则，推动中美关系真正稳下来、好起来，这不仅

符合两国和两国人民根本利益，也是国际社会的共同期待。

拜登向习近平主席致以问候，阐述了重视对华关系的立场，表示美方愿同中方保持沟通，共同应对全球性挑战。

访问期间，王毅还同美国国务卿布林肯举行两轮会谈，同美国总统国家安全事务助理沙利文进行了战略沟通。

中美直飞航班有望增至每周70班

当地时间10月27日，美国交通部发布新通知，称自11月9日起，允许中方航司每周运营共计35班（1个往返计算为1班，下同）中美定期直航客运航班。其中，涉及的中国航司有国航、首都航、东航、南航、海航、川航以及厦航。若美方航司对等增加航班，则中美航班每周有望增至70班。

10月28日，据中国民航报报道，从民航局了解到，2023/2024冬春航季，中美直飞定期客运航班有

望从目前的每周48班增至70班，这将为两国人员和经贸往来提供更多便利。

除了中美航线陆续增班外，今年以来其他国际客运航班也在持续恢复。据民航局方面在10月27日的发布会上介绍，新航季共有116家航空公司的每周13004班客运航班计划申请获得批复，涉及65个境外国家，航班计划量约为2019年冬春航季的七成。

民航局方面介绍，自8月下旬

以来已稳定在疫情前的50%以上，中秋国庆假期期间单周航班量增至疫情前的56%。10月16日至10月22日中外航空公司共执行国际客运定期航班3875班（每个往返计为1班），恢复至疫情前的51%，共通航61个国家。其中英国、意大利、阿联酋等22个国家的航班量已经接近或超过疫情前水平，此外较疫情前新增通航科威特和塞尔维亚2个国家。

据澎湃新闻

“苏社有为促就业”系列活动在盐城启动

1.4万多个岗位专供毕业生

就业是最基本的民生。10月28日，由人力资源社会保障部全国人才流动中心指导，江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省民政厅、盐城市人民政府共同举办的“职引未来——2023年全国大中城市巡回招聘——‘苏社有为促就业’系列活动”在盐城启动。现场，近500家用人单位提供14000多个就业岗位，吸引省内外20多所高校的1万余名毕业生踊跃参与。

现代快报+记者 王菲

近500家用人单位，提供14000多个就业岗位

为促进高校毕业生高质量充分就业，9月22日—11月20日，人社部开展“职引未来——2023年大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动”。此项活动开展11年来，全国各级人社部门和其他政府部门、高校、企业和社会组织积极响应、广泛参与，发挥各自优势，为高校毕业生提供多渠道全方位多元化就业服务，形成了纵横联动、资源整合、信息共享、线上线下、协同发力的生动局面。

今年，将重点引导有关各方组织多层次、专业化、精准化、定制式、各种规模的线上线下招聘会，提供网上“牵线”、现场“牵手”的精准服务，发动企业进校园，联合部分大中小城市，开展系列直播引才、直播带岗活动，为高校毕业生

和用人单位搭建更加便捷的平台，在“双向选择”中实现双赢、多赢。

现代快报记者了解到，启动期间，面向2023届离校未就业毕业生和2024届毕业生，2023年全国大中城市巡回招聘——盐城工学院专场和江苏省社会组织助力高校毕业生就业专场招聘会同期举办。

近500家用人单位提供14000多个就业岗位，专业涉及计算机科学技术、数据科学与大数据技术、智能制造工程、电气工程、工业设计等；省内20多所高校的1万余名毕业生，以现场洽谈、在线面试和收看直播带岗等方式踊跃参与。

2023年全国大中城市巡回招聘秋季活动期间，全省将举办各类高校毕业生线上线下供需对接活动500余场，发动2万多家次用人单位参会，提供岗位近30万个。

搭建就业平台，开展就业服务

为进一步提升服务企业质效，前期，盐城人社部门自主开发了“盐才汇”微信小程序，梳理摸排了盐城市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链人才需求，并组织重点企业与驻盐高职院校进行了对接。

活动现场，新能源行业企业润阳光伏科技有限公司和精密结构件行业企业领胜城科技有限公司，代表该市企业与盐城工学院学生签订就业意向协议。据悉，这些学子成功牵手该市重点企业后，将享受盐城“黄海明珠”人才计划各项激励政策。

“我是盐城工学院机械专业2024届毕业生，通过校招已经被润阳光伏科技有限公司录取，同时我们这一批被录取的还有汽车专业、新能源专业等学生。”盐城工学院2024届毕业生小张说。

“协会江苏地区共有39个会员单位，这次现场来了37个会员单位。”江苏省证券业协会会长黄娟告诉记者。

“我们需要招聘多元化人才，包括金融专业、会计专业等毕业生，目前来了几个学生，达成意向的有一两个。”江苏省证券业协会会员单位之一的国元证券股份有限公司盐城解放南路营业部财富顾问储春晖介绍，“一旦录取，我们会把他们送到总部进行业务培训，提升他们的专业技能。”

“高校毕业生等群体就业，关系千万家庭幸福，关系经济发展和国家未来。2023年全国普通高校毕业生规模再创近年新高。”启动仪式上，江苏省民政厅副厅长张燕提出希望：一是希望各地民政部门把促进高校毕业生就业与当前正在开展的主题教育结合起来，结合实际举办形式多样的招聘活动，持续擦亮“苏社有为促就业”品牌；二是希望社会组织发挥门类多、链接社会资源广泛的独特优势，充分挖掘自身就业潜力，优质精准搭建就业平台，开展形式多样、贴近需求的就业服务，在助力高校毕业生就业中积极作为；三是希望广大求职者树立正确择业观，抓住机遇，珍惜机会，结合自身实际选择到社会组织就业。

今起报名 中央机关遴选选调317名公务员

记者28日从国家公务员局获悉，2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始，考生可于10月29日8:00至11月7日18:00期间，登录2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站(<http://subb.scs.gov.cn/lx2024>)进行网上报名，笔试将于11月25日在各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解，本次公开遴选和公开选调中央机关共有31个部门参加，计划选拔317人。其中，公开遴选职位为一级调研员及以下职级，计划选拔294人；公开选调职位包括副处长职务和一级至四级调研员职级，计划选拔23人。本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，贯彻落实全国组织工作会议和全国公务员工作座谈会有关部署要求，坚持党管干部原则，坚持德才兼备、以德为先，坚持五湖四海、任人唯贤，坚持事业为上、公道正派，落实新时代好干部标准，进一步突出政治标准，严格政治考查，严把遴选、选调人员政治关，进一步强化能力实绩导向，压实组织推荐把关责任，让

干得好的才能考、能力强的考得上。此外，报名仍然采取个人意愿与组织推荐相结合的方式，考试继续针对不同职务职级命制相应试题，重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力，用部门综合考虑考试成绩、考察情况和职位要求，择优确定拟任职人员。

据介绍，这是自2010年以来，中央机关第14次开展公开遴选，此前已有一大批优秀基层公务员通过该方式进入中央机关工作，优化了中央机关公务员队伍来源和经历结构，来自基层的公务员培养选拔机制更加健全。中央机关公开选调工作自2014年开展以来，进一步拓宽了选人用人视野，为中央机关补充了一批具有相关行业工作经历和较高专业素养的急需紧缺人才，在促进党政机关与国有企业事业单位人员交流方面发挥了积极作用。

国家公务员局郑重提醒，本次考试不出版也不指定辅导用书，不举办也不委托任何机构或者个人举办辅导培训班。对于社会上的有关公务员考试培训、网站或者出版物等，请广大考生提高警惕、理性对待，避免上当受骗，防止权益受损。

据新华社

“一天两季”，早晚偏凉午后晴暖

快报讯(记者 徐红艳)最近的天气真可谓秋高气爽，温度宜人，气温变化较平稳，江苏各地的最高气温都维持在20℃以上。阳光下暖意融融，这样的好天气还会维持一阵子，但是早晚偏凉，提醒大家适时增减衣物，谨防感冒。

今起三天，全省以晴好天气为主，气温也略有回升。10月29日最高温度：西部地区25℃左右，其他地区23~24℃；最低温度：东部地区11℃左右，其他地区13~14℃。30日最高温度：西部地区25~26℃，其他地区24℃左右；最低温度：沿江以北地区12~13℃，其他地区14℃左右。31日最高温度：西部地区26~27℃，其他地区25℃左右；最低

温度：西北部和东南部地区14~15℃，其他地区13℃左右。

近期南京气温稳定，最高气温24~26℃，最低气温14~15℃，好天气非常适合秋游，但昼夜温差较大，一天两季感明显，提醒大家秋冻要适度。另外，持续晴好天气，天气干燥，提醒大家要多补水。

南京三日天气

今天	多云	东到东南风3到4级	14~25℃
明天	晴到多云	偏东风3到4级	14~26℃
后天	晴到多云	东南风3到4级	14~27℃

沪宁沿江高铁开通“满月” 安全运送旅客近130万人次

快报讯(通讯员 胡晓炜 记者 刘伟娟)10月28日，现代快报记者与中国铁路上海局集团有限公司获悉，9月底开通的沪宁沿江高铁于10月27日迎来“满月”，沿线车站30天安全运送旅客近130万人次。

沪宁沿江高铁于9月28日开通运营，全线设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓等8座车站。其中，句容、武进、金坛、江阴为新建车站。此次满月客流数据中，4座新建车站发送旅客超47万人次，积极服务江苏沿江城市居民出行。

10月11日，铁路部门实行第四季度列车运行图，沪宁沿江高

铁列车开行频次大幅加密，已从开通运营初期的10对，加密至目前的38对(含1对高峰线)。新图实施后，武进、金坛、江阴等车站客流进一步增长，同城效应进一步放大，区域一体化发展取得新成效。

无锡直属站下属江阴站站长范鹏飞介绍，沪宁沿江高铁开通运营以来，江阴站已累计发送旅客18.9万人次，日均发送旅客达6300人次，成为4座新建车站中旅客发送量最高的车站。新图实施后，江阴站经由的列车已由过渡期的10对，增加至目前的34对，极大方便了无锡地区及周边邻近城市居民出行。

今日总值班	张名青
头版责编	颜玉松
版式总监	沈明
零售价每份1.5元	



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
[现代快报网](http://www.xdkb.net)

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

现代快报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师